
Γιορτή αποφοίτησης μαθητών/μαθητριών της Γ΄ Λυκείου 2024 - 

2025 στο Μουσικό Σχολείο Ρεθύμνου 

Την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025 πραγματοποιήθηκε μέσα σε ιδιαίτερα συγκινητικό 

κλίμα η γιορτή αποφοίτησης της Γ΄ Λυκείου του Μουσικού Σχολείου Ρεθύμνου. 

Η βραδιά ήταν γεμάτη με αναμνήσεις, συναισθήματα αλλά και υπερηφάνεια για 

τους τελειόφοιτους μαθητές, που κλείνουν έναν σημαντικό κύκλο της ζωής τους και 

ανοίγουν τα φτερά τους για νέες προκλήσεις. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με τους αποχαιρετιστήριους λόγους του Διευθυντή του 

σχολείου Ραφτάκη Σπ. και εκπροσώπων των καθηγητών και των μαθητών, οι 

οποίοι μίλησαν με συγκίνηση και αγάπη για τα χρόνια που πέρασαν, τις εμπειρίες που 

μοιράστηκαν και τις αξίες που καλλιεργήθηκαν στο σχολείο. 

Ιδιαίτερη στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε και η αποχαιρετιστήρια αναφορά στην 

αγαπητή συνάδελφο και καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής, κα. Παχιαδάκη Άννα, η 

οποία συνταξιοδοτείται φέτος, ολοκληρώνοντας μια μακρόχρονη και ουσιαστική 

πορεία στο σχολείο. Οι μαθητές/μαθήτριές της, καθώς και ο Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων, θέλοντας να της εκφράσουν την εκτίμηση και την αγάπη τους, της 

προσέφεραν αναμνηστικά δώρα, ενώ η ίδια, βαθιά συγκινημένη, απηύθυνε έναν 

θερμό λόγο γεμάτο αναμνήσεις, ευχαριστίες και ευχές για όλους. 

Ακολούθησε η προβολή ενός ιδιαίτερα συγκινητικού βίντεο, πλούσιου σε στιγμές 

από τη σχολική καθημερινότητα, τις δράσεις, τις εκδρομές και τις μουσικές στιγμές 

που αποτυπώνουν τη μοναδική πορεία των μαθητών αυτών, στο Μουσικό Σχολείο. 

Η βραδιά συνεχίστηκε με την τελετή απονομής των απολυτηρίων, καθώς και των 

αναμνηστικών δώρων, που προσέφερε ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων, 

εκφράζοντας με τον τρόπο αυτό τη στήριξη και την υπερηφάνεια όλων για τα παιδιά. 

Η συμπαράσταση και η προσφορά του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 

σχολείου ήταν πολύτιμη και συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχία της γιορτής.  

Στο μουσικό μέρος της εκδήλωσης, οι μαθητές της Γ’ Λυκείου παρουσίασαν 

τραγούδια που συγκίνησαν και γέμισαν τον αύλειο χώρο του σχολείου με μελωδίες, 

ενώ στη συνέχεια ακολούθησαν παραδοσιακοί χοροί που έδωσαν έναν ιδιαίτερο 

τόνο στη γιορτή και σκόρπισαν χαμόγελα και αισιοδοξία. 

Ευχόμαστε ολόψυχα σε όλους τους αποφοίτους καλή σταδιοδρομία, δύναμη και 

τόλμη στα νέα τους βήματα. Το Μουσικό Σχολείο Ρεθύμνου θα είναι πάντα το σπίτι 

τους και θα καμαρώνει για τις επιτυχίες τους. 

Καλή πρόοδο και καλή τύχη σε όλους/όλες σας! 

 


